

**A Debreceni Református Hittudományi Egyetem szakmai pályázatait
a 2019-20-as tanévtől**

Ssz.	A pályázat jellege	A pályázat tartalma	A kiírás helye, a megjelenés helye	A benyújtott pályázatok száma	Az elbírálás rendje	A pályázati eljárás eredménye
1.	Könyvtárigazgatói munkakör betöltésére	DRHE Maróthi György Könyvtár könyvtárigazgatói tisztségére. A pályázat elbírálásának határideje: 2019. június 30. az Nftv-ben és az SzMSz-ben meghatározott követelményekkel kiírva	drhe.hu	egy	Minőségbiztosítási és Értékelési Bizottság véleményezése és a Szenátus értékelése	Könyvtárigazgatói megbízás, munkaszerződés létesítés 2024.július 31.
2.	Főiskolai tanári munkakör betöltésére	Pedagógia és Pszichológia Tanszékre egy főállású, teljes munkaidős főiskolai tanári álláshelyre. A munkakör betöltésére irányuló munkaviszony 2020. szeptember 1. napjától határozatlan időre szól, az Nftv-ben és az SzMSz-ben a főiskolai tanárokkal szembeni követelményekkel kiírva.	drhe.hu	egy	Minőségbiztosítási és Értékelési Bizottság véleménye és a Szenátus értékelése és javaslata a pályázó kinevezésére	A pályázó főiskolai tanári kinevezése és alkalmazására munkaszerződés létesítése
3.	Egyetemi docensi munkakör betöltésére	Az Őszövetségi Tanszékre egy főállású, teljes munkaidős egyetemi docensi álláshelyre. A munkakör betöltésére irányuló munkaviszony	drhe.hu	egy	Minőségbiztosítási és Értékelési Bizottság véleménye és a Szenátus értékelése alapján felterjesztve az EMMI felé.	A pályázó egyetemi docensi kinevezése és alkalmazására munkaszerződés létesítése

		2020. augusztus 1. napjától határozatlan időre szól, az Nftv-ben és az SzMSz-ben a egyetemi docensekkel szembeni követelményekkel kiírva				
4.	Rektori tisztség betöltésére	Az egyetem rektori tisztségének 2020. augusztus 1-től 3 éves időtartamú betöltésére, az Nftv-ben és az SzMSz-ben a rektorral szembeni követelményekkel, a fenntartó által kiírva	Az Oktatási és Kulturális Közlöny 2019. évi 24. száma	kettő	A Tiszántúli Református Egyházkerület felterjesztésére Magyarország Köztársasági Elnöke kinevezi	Rektori megbízás, munkaszerződés létesítése
5.	Egyetemi főtitkári tisztség betöltésére	A megbízás 2020. augusztus 1. napjától 2023. július 31. napjáig szól.	Az Oktatási és Kulturális Közlöny 2020. évi 4. száma	egy	A Szenátus értékelése és javaslata alapján a pályázó kinevezése	Főtitkári megbízás, munkaszerződés létesítése.
6.	Tanszékvezetői pályázat	A Dogmatikai Tanszék Tanszék tanszékvezetői tisztségére.2020. augusztus 1-től betöltendő tanszékvezetői pályázat kiírva.	drhe.hu	egy	Minőségbiztosítási és Értékelési Bizottság véleménye és a Szenátus értékelése alapján.	A munkaviszony határ idejétől függően, de legfeljebb 2025. július 31.
7.	Tanszékvezetői pályázat	A Szociáletikai és Egyházsociológiai Tanszék tanszékvezetői tisztségeire.2020. augusztus 1-től betöltendő tanszékvezetői pályázat kiírva.	drhe.hu	egy	Minőségbiztosítási és Értékelési Bizottság véleménye és a Szenátus értékelése alapján.	A munkaviszony határ idejétől függően, de legfeljebb 2025. július 31.

	Tanszékvezetői pályázat	A Bibliai Teológiai és Vallástörténeti Tanszék tanszékvezetői tisztségeire.2020. augusztus 1-től betöltendő tanszékvezetői pályázat kiírva.	drhe.hu	egy	Minőségbiztosítási és Értékelési Bizottság véleménye és a Szenátus értékelése alapján.	A munkaviszony határ idejétől függően, de legfeljebb 2025. július 31.
--	-------------------------	---	---------	-----	--	---